

Презентация по туристской практике  
на тему: «Объекты показа маршрута Владимир - Ковров -  
Гороховец».

Подготовил  
студент группы:  
ТРСПК-119  
Переведенцев Евгений

Владимир, 2020

# Групповой тур. маршрут Владимир-Ковров-Гороховец на 2 дня.

Данный маршрут ориентирован на группу туристов из 25 человек. Цена поездки: 6900 рублей/чел.

Во время поездки будут посещены достопримечательности:

- Золотые ворота ( Владимир);
- Дом музей пряника ( Владимир);
- Фабрика « Ковровская глинянная игрушка» (Ковров);
- Пожарная каланча Коврова (Ковров);
- Музейно-досуговый центр «Усадьба Танеевых» в Маринино (Ковров);
- Пужалова гора (Гороховец);
- Никольский монастырь (Гороховец);
- Дом искусств и ремёсел (Гороховец).

## Дмитриевский Собор

Большая Московская ул., 60

Храм, возведённый Всеволодом Большое Гнездо на княжеском дворе и освящённый в честь великомученика Димитрия Солунского. Канонический пример крестово-купольного белокаменного храма владими́ро-суздальской архитектурной школы. Знаменит своей белокаменной резьбой.



## Владими́ро-Сузда́льский музей заповедник

Большая Московская, д.43

Слава о Владимиро-Суздальском музее-заповеднике давно разнеслась за пределы города, области и даже страны. Его яркие и познавательные экспозиции сделали Владимир и окрестности центром отечественного и международного туризма. И неслучайно, ведь это не просто один из первых музеев-заповедников, появившихся в России. Это огромный по территории комплекс, собравший под своим крылом сразу 56 архитектурных памятников Владимира и его пригородов: Суздаля, Кидекши, Боголюбова и Гусь-Христового.



## Ковровский историко-мемориальный музей

Один из самых крупных ковровских музеев. Памятник архитектуры, расположен в северной части Коврова по адресу: улица Абельмана, 20. Датой основания считается 27 марта 1927 года.

Ковровский историко-мемориальный музей является одним из активно развивающихся центров исторического краеведения Владимирской области и региона. Сегодня основные исторические экспозиции музея находятся в здании бывшей Земской управы.



## Спасо-Преображенский собор ул. Першутова,28

- Собор был построен в 19 веке на деньги местных жителей на вершине холма у реки Клязьмы. Массивный 5-купольный храм из красного кирпича в неоклассическом русском стиле, снаружи богато украшен различными архитектурными элементами, внутри все просто, никаких росписей. Высокая колокольня в три яруса. В советское время храм закрыли, потом разместили здесь склад и тюрьму. Сейчас Храм действующий и хорошо отреставрирован. Главная святыня — Самарская икона Богородицы с частичкой ее ризы, к которой приходят бездетные пары (икону называют дарующей материнство). При храме работает воскресная школа.



## Мемориальный Дом-Музей В.А. Дегтярёва

- В начале одной из центральных улиц Коврова можно увидеть небольшой деревянный дом постройки конца XIX века. Это здание — памятник истории и культуры города: здесь с 1924 года жил с семьей Василий Алексеевич Дегтярев, уроженец Тулы, выдающийся конструктор стрелкового автоматического оружия, генерал-майор инженерно-артиллерийской службы, доктор технических наук, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета 1-го и 2-го созывов, четырежды лауреат Государственной премии.



# Лысая гора

## Гороховец

- Лысая гора своим видом выбивается из окружающего ландшафта. Она расположена посреди равнины, на ней практически нет растительности (отсюда ее название). С горой связано множество мифов и легенд. Одни считают ее местом поклонения нечистой силе, другие — центром шабаша колдунов, которые во время плясок вытаптывают все живое, а кто-то склоняется к версии, что в древности здесь приносили жертвы языческим богам. Ученые же полагают, что гора образована в результате движения пластов пород. А скудную растительность объясняют тем, что сильные ветра этой местности не дают семенам укорениться на склонах.



# Гороховецкий историко-архитектурный музей

Несколько лет шел древний Гороховец к своему музею. Более 300 жителей города и района отдали в дар около 3 тысяч вещей, документов, фотографий. Прделана кропотливая работа, прежде чем все собранное превратилось в музейные экспонаты, рассказывающие о богатой истории Гороховецкого района, его людях.

Первыми были экспозиции о животном мире Гороховецкого района, об истории костюма, выставка самоваров, экспонировались стенды о подвигах земляков во время Великой Отечественной войны. Также были представлены материалы, рассказывающие о гороховецкой земле в период каменного и бронзового века (городище Лысая гора), Владимиро-Суздальского княжества, в дореформенный период. Отдельно выделялись в экспозиции отмена крепостного права и развитие революционного движения в районе в к. XIX-нач. XX вв.



Дом искусств и ремёсел (Гороховец)  
ул.Московская, д.43

- Межпоселенческий Дом народного творчества и ремёсел (МДНТР) в Гороховце располагается в бывшем загородном доме судостроителя М.И. Шорина, который является великолепным образцом гороховецкого деревянного зодчества конца XIX-начала XX вв. Уникальное мастерство местных плотников – якушей – проявилось в строительстве и оформлении этого красивого дома, напоминающего сказочный терем. Этот шедевр гороховецких якушей как нельзя лучше подходит для размещения в нём всевозможных выставок и проведения мероприятий в традиционном духе, которые организует Дом народного творчества и ремёсел.

